

Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia Výboru mestskej časti Západ, konaného dňa 24. októbra 2001 v Kultúrnom dome v Zlatovciach

Prítomní:

Mgr. Ladislav Pavlík
Rastislav Machunka
Vladimír Poruban
Mgr. Viktor Hlaváč
Peter Brabec

Neprítomný :

Ing. Miroslav Maxon

Ing. Mária Pauschová, garant VMČ
Západ
Renáta Špaleková, zapisovateľka

Mgr. Ladislav Pavlík, predseda VMČ Západ, privítal všetkých prítomných a otvoril zasadnutie výboru, ktorý sa riadil nasledovným programom:

Program:

1. Kontrola odpovedí na požiadavky vznesené na zasadnutí VMČ Západ, konaného dňa 27.6.2001 v Kultúrnom dome v Zlatovciach
2. Požiadavky občanov a členov VMČ Západ
3. Žiadosti
4. Rôzne

1. Kontrola odpovedí na požiadavky vznesené na zasadnutí VMČ Západ, konaného dňa 27.6.2001 v Kultúrnom dome v Zlatovciach

Mgr. Pavlík prečítal odpovede na vznesené požiadavky.

P. Machunka podal aktuálne informácie ohľadne predaja bytov a prízahľých pozemkov na Bavlňárskej ul. Tento materiál nie je pripravený na rokovanie MsZ, ktoré sa bude konať zajtra t.j. 25.10.2001, ide o rozsiahly materiál, ktorý s.r.o. Tebys nepripravil Podža jeho názoru dochádza k istému bojkotu, je tu rozpor medzi stanoviskom VMČ Západ, finančnej a majetkovej komisie, ktoré je totožné s názorom občanov a stanoviskom MsÚ. V tomto prípade si úrad neuvedomil, že je síce výkonným orgánom, ale nemá rozhodovaciu právomoc. Z toho dôvodu navrhol uznesenie, že VMČ Západ žiada hlavnú kontrolórku mesta prešetriť, prečo nie je materiál ohľadne predaja bytov na Bavlňárskej ul. zaradený na rokovanie MsZ dňa 25.10.2001 a aby následne primátor mesta vyvodil z toho osobnú prípadne personálnu zodpovednosť, pretože Tebys v tomto bude zrejme nevinný, lebo dostáva zadanie na vypracovanie tohto majetkového prevodu. Keďže sa občania z Bavlňárskej ul. boli osobne informovať na Tebyse, kde im bolo povedané, že sa to pripravuje tak, ako si to predstavuje MsÚ, t.j. s prízahľými pozemkami, teda opäť sa nerespektovali stanoviská VMČ a finančnej a majetkovej komisie. Ubezpečil občanov, že nech je materiál akokožvek vypracovaný z Tebysu, alebo aj keď nebude vypracovaný, tak na decembrové MsZ určite materiál bude predložený, keď už nie ako návrh úradu ale ako poslancový návrh. Nemôže síce garantovať 100% podporu poslancov, ale určite väčšia polovica sa s týmto stotožní. Myslí si, že takýto návrh je v súlade so zákonom a že občania majú legitímny nárok na uzavretie kúpnej zmluvy bez prízahľých pozemkov.

VMČ Západ žiada hlavnú kontrolórku mesta prešetriť, prečo nie je materiál ohľadne predaja bytov na Bavlňárskej ul. zaradený na rokovanie MsZ dňa 25.10.2001 a aby následne primátor mesta vyvodil z toho osobnú prípadne personálnu zodpovednosť.

Mgr. Hlaváč informoval, že čo sa týka sťažností občanov Zlatoviec kvôli popraskaným domom v súvislosti s výstavbou diaľnice, oslovil ho p. Brabec s tým, že dostal list od ústredného riaditeľa Doprastavu Bratislava, ktorý prisľúbil riešenie tejto problematiky a že bude iniciovať v blízkej budúcnosti komisiu, ktorá si opätovne prejde všetky stavby, ktoré boli dotknuté touto výstavbou a že budú vykonané nejaké opatrenia.

2. Požiadavky občanov a členov VMČ Západ

P. Zeliňák, Hlavná 4, upozornil, že autá jazdiace pred ich domom spôsobujú to, že im otriasa chalupou a majú popukanú omietku na dome.

Mgr. Hlaváč sa vyjadril, že už viackrát inicioval - dať na poriadok problematiku pozemku - ako je vstupný chodník smerom k Aoz, je tam prales sliviek a živná pôda pre neplatičov odpadu, ktorý tam vyvážajú a vyzerá to tam strašne. Požiadal MsP, aby v tomto smere bola vykonaná nejaká náprava a to monitorovať tento pozemok. A taktiež žiada MsÚ zistiť majiteľa tohto pozemku a nejakým spôsobom ho zaviazať, aby dal pozemok do takého stavu, aby nebol predmetom vynášania odpadu, tvorenia čiernej skládky, skrátka nájsť nejaké VZN, ktoré ho by zaviazalo aj pod hrozbou pokuty, aby sa tam urobila náprava. Je to vezmi škaredý vstup do obce a keď je vonku teplo, šíri sa odtiaž smrad.

P. Barčák v mene občanov z Bavlňárskej ul. sa spýtal, ako je možné, že niekto na MsÚ koná inak, než v zmysle stanoviska VMČ Západ a finančnej a majetkovej komisie. Chce vedieť mená zamestnancov úradu, ktorí zapríčinili to, že predaj bytov na Bavlňárskej ul. sa odloží na ďalšie 2-3 mesiace a občania budú musieť ďalej platiť nájomné.

Mgr. Pavlík poznamenal, že to neberie ako zlý úmysel úradu, ale skôr to vníma ako snahu v úprimnom záujme vylepšiť, alebo upozorniť na niektoré veci.

P. Machunka sa vyjadril, že Tebys a MsÚ si myslí, že ide o prízhly pozemok a poslanci si to nemyslia. Úrad je výkonný orgán, ale rozhodujú poslanci, ktorí trvajú na tom, aby bol materiál predložený na zasadnutie MsZ. Poslanci môžu odporučiť úradu, aby vypracoval materiál v zmysle odporúčania VMČ Západ a finančnej a majetkovej komisie a predložil ho na zasadnutie MsZ.

P. Barčák upozornil, že tam nie je plot ale protihluková bariéra.

Občianka:

- upozornila, že v rámci jesenného upratovania bol na Bavlárskej ul. pristavený kontajner, ktorý po 2 dňoch odviezli. Keď volala na POS, povedali jej, že kontajner je teraz v inej časti ulice. Následne volala tiež jedna pani na POS, aby ho tam osadili, čo nakoniec urobili. Neverí však tomu, že po tých 2 dňoch bol kontajner osadený v inej časti ulice.

- spýtala sa, prečo tak málo žudí vie, že sa má stavať krematórium medzi Zlatovcami a Záblatím. Nechápe, prečo sa má stavať v obytnej zóne, keď v iných mestách sú postavené mimo nej, pretože tie výpary sú zdraviu škodlivé. Bola v tejto veci za Ing. Mažárom, zástupcom primátora, ktorý jej povedal, že napr. v Lučenci je krematórium v centre mesta a tie výpary nie sú zdraviu škodlivé.

P. Machunka vysvetlil, že krematórium je zahrnuté v územnom pláne, ale nebude určite realizované v blízkej dobe, mesto ho nebude financovať, lebo nemá na to zdroje a ak by sa našiel investor, ktorý by mal záujem ho postaviť, určite tá technológia by nebola zdraviu škodlivá.

Občianka nechápe, načo sa má stavať krematórium, keď len 2 % populácie je za jeho výstavbu. Spýtala sa, či by sa nemohlo postaviť mimo obytnej zóny.

P. Machunka doplnil, že pôjde o podnikateľskú aktivitu a ten podnikateľ si preverí, či sa mu oplatí stavať krematórium. Zdôraznil, že v blízkej dobe sa určite stavať nebude. 2 až 3 roky je čas a priestor na pochovávanie na cintoríne na Juhu a potom za diažnicou by sa mal vybudovať mestský cintorín, pretože na Juhu sa nebudú vytvárať nové miesta.

P. Habánek:

- upozornil, že na ul. Bavlárskej sa nič nezmenilo, komunikácia je ničená, pretože po nej jazdia nákladné vozidlá a pod.

VMČ Západ požiadal:

- **MsP o častejšie kontroly nákladných vozidiel na Bavlárskej ul.**

- **MHT o opravu komunikácie.**

- upozornil na vznikajúcu čiernu skládku ako sa odbočuje z Bratislavskej ul. k železničnému priecestiu do Zlatoviec.

VMČ Západ požiadal:

- **MsP monitorovať, kto vyváža odpad na túto skládku.**

- **MHT o odstránenie skládky.**

- poprosil dať medzi domy na Bavlárskej ul. aspoň 3x do roka kontajner.

Ing. Šimo poznamenal, že by sa mohlo vstúpiť do rokovania s POS s požiadavkou, či by raz do mesiaca nemohol byť osadený kontajner do tejto mestskej časti. Doplnil, že vývoz kontajnera stojí cca 4-5 tis. Sk, čo je drahá záležitosť.

P. Machunka informoval, že POS zabezpečuje vývoz kontajnerov na základe objednávky mesta a je to hračené aj rozpočtu mesta. Občania by mali byť radi, že kontajnery sú osádzané v takom rozsahu, v akom sú.

VMČ Západ požiadal odpratať odpad zo stanovišť, kde boli umiestnené veľkoobjemové kontajnery.

P. Macbunka upozornil, že medzi benzínovou pumpou Shell a železničnou stanicou v Zlatovciach zasahujú konáre stromov na chodník a preto je potrebné upozorniť vlastníka pozemku, aby tieto konáre orezal.

Mgr. Hlaváč upozornil, že na ul. Na vinohrady sú značne poškodené chodníky tam, kde sa stavia a neboli dané do pôvodného stavu.

P. Brabec požiadal zvolať rokovanie s fi Slovenské telekomunikácie, nakožko pred rokom interpeloval stav telekomunikačných rozvodov a do dnešného dňa nedostal odpoveď. Rozvody na prípojky sú vedené na stĺpoch v rôznych výškach, čo spôsobuje problémy pri preprave vyšších nákladov (Doprastav - výstavba diažničného privádzača) a takisto stĺpy sú odhnuté a vedenie visí na domových prípojkách (Zábľatská ul. - koniec). Telekomunikačné káble sú poprevesované cez vedenie mestského rozhlasu a spôsobujú škody na rozhlase - trhajú vedenie. Myslí si, že rokovanie by bolo vhodné zvolať na uvedenom mieste - Zábľatská ul. - otoč autobusu.

3. Žiadosti

- žiadosť o zmenu v užívaní stavby predajných priestorov na pohostinské zariadenie na Zlatovskej ul. č. 22, Trenčín. Žiadateľom je Ladislav Zámečník, TAXI-DOPRAVA, Družstevná 34, Trenčín.

Vyjadrenia jednotlivých oddelení OŽP sú súhlasné.

Podľa územného plánu sídelného útvaru Trenčín je dané územie určené ako výrobné územie - priemyselná zóna, kde pohostinské zariadenie môže tvoriť doplňujúcu funkciu pre vybavenie predmetnej lokality.

VMČ Západ hlasovaním 4 za odporučil zmenu v užívaní stavby predajných priestorov na pohostinské zariadenie na Zlatovskej ul. č. 22, Trenčín. Žiadateľom je Ladislav Zámečník, TAXI-DOPRAVA, Družstevná 34, Trenčín.

5. Rôzne

Ing. Barčáková, oddelenie ŽP a SP, uviedla, že na okresnom úrade riešia podnet obyvateľov Zlatoviec na jazdenie motocyklami v časti za diažnicou do Zlatovskej doliny. Motocyklisti porušujú zákon o ochrane prírody tým, že tam jazdia. Od MsÚ sa očakáva dať stanovisko na ochranu ŽP na okresný úrad. Motocyklisti patria pod Motošportklub, Trenčín, ktorého predsedom je p. Pagáčik, ktorý žiada zlegalizovať tento priestor, lebo iné priestory sú pre nich príliš drahé a očakáva, že mesto výjde v ústrety mladým motocyklistom, ktorí reprezentujú naše mesto na rôznych súťažiach.

VMČ Západ hlasovaním 4 proti nesúhlasí s legalizáciou priestoru za diažnicou smerom do Zlatovskej doliny pre jazdenie motocyklov.

Na záver Mgr. Ladislav Pavlík poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil zasadnutie VMČ Západ. Nasledujúce zasadnutie VMČ Západ sa uskutoční dňa 28.11.2001 v reštaurácii Bianka.

Mgr. Ladislav Pavlík, v.r.
predseda VMČ Západ
Dňa: 2.11.2001

Zapísala: Renáta Špaleková, 31.10.2001